
Crna Gora: Dim jači od svih mera

Pokret za Pljevlja o nacionalnoj strategiji upravljanja kvalitetom vazduha. Toplifikacija sa
izgradnjom bloka 2 Termoelektrane je rešenje
Iz Pokreta za Pljevlja ponovo su upozorili da je toplifikacija Pljevalja, paralelno sa
izgradnjom bloka 2 Termoelektrane Pljevlja, jedino rešenje i nada za spas Pljevalja i
preostalih Pljevljaka, kako ne bi doživeli sudbinu rudarskih naselja Šula i Gradca, koji se
takođe nalaze na teritoriji opštine Pljevlja.
Reagovanje Pokreta za Pljevlja usledilo je nakon što je Daliborka Pejović, državni sekretar u
Ministarstvu održivog razvoja i turizma, gostujući u jutarnjem programu TV Vijesti, kazala
da su sve mere Vlade Crne Gore koje se odnose na poboljšanje kvaliteta vazduha u
Pljevljima planirane za period 2013-2016. primenjene i da je jedino urgentno izmeštanje
kotlarnice iz Skerlićeve ulice.
Iz ove političke grupacije, koju predvodi Novica Stanić, poslanik u Skupštini Crne Gore,
upozoravaju na to da je detaljnom analizom Akcionog plana za period 2013-2016.
konstatovao da od predviđenih 15 mera, bar devet nije realizovano.
To se odnosi na pribavljanje integrisane dozvole za postrojenja koja su obavezna da ih
poseduju, završetak prve faze toplifikacije do kraja 2013. godine, remont filterskog
postrojenja u Termoelektrani Pljevlja s kojim treba postići usklađivanje sadržaja izduvnih
gasova s propisanim graničnim vrednostima, “ozelenjavanje” javnih nabavki i izrada
“zelenog” poreskog paketa u sistemu zaštite životne sredine.
Slede unapređenje sistema javnog prevoza u urbanim sredinama, sanacija deponije pepela
Termoelektrane Pljevlja do kraja 2016. godine, izrada studije o uticaju industrijskih
postrojenja na kvalitet vazduha, izrada studije o uticaju zagađenja vazduha na zdravlje ljudi,
praćenje primene mera energetske efikasnosti u izgradnji objekata.
– Iz Pokreta za Pljevlja su naglasili da sve do sada urađeno, kao i nabavka peleta i briketa,
nije dalo vidljive rezultate po pitanju poboljšanja kvaliteta vazduha.
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